
W odpowiedzi na Pana wniosek  o udostępnienie informacji publicznej, działając na 

podstawie art. 4 ust. 3 oraz art. 14 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do 

informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1429) informuję, że w okresie od 01.03.2024r. 

do 30.08.2024r. w związku z realizacją umów o udzielenie zamówienia publicznego (tj. umów 

zawartych po przeprowadzeniu postępowania w ramach ustawy prawo zamówień publicznych 

z dnia 11.09.2019 r. ):  

Ad.1 )zamawiający nie naliczył kar umownych wykonawcom; 

Ad.2) w związku z wyżej udzieloną odpowiedzą, zamawiający tym samym nie wystawiał 

dokumentów potwierdzających naliczenie kary umownej; 

Ad.3) w związku z realizacją umów o udzielenie zamówienia publicznego, nie rozwiązano 

umów, nie wypowiedziano umów i nie odstąpiono od zawartych umów; 

Ad.4) w odniesieniu do odpowiedzi udzielonej w pkt 3 – zamawiający nie posiada 

dokumentów potwierdzających rozwiązanie umowy, wypowiedzenie umowy lub odstąpienie 

od umowy; 

Ad.5) nie pozwano wykonawców o zapłatę; 

Ad.6) zamawiający nie wykluczył wykonawców z postępowania o udzielenie zamówienia                        

w związku z wystąpieniem przesłanki o której mowa w art. 109 ust. 1 pkt. 10 ustawy prawo 

zamówień publicznych z dnia 11.09.2019 r. – dalej „p.z.p.” (tj. którzy w wyniku 

lekkomyślności lub niedbalstwa przedstawili informacje wprowadzające w błąd 

zamawiającego, co mogło mieć istotny wpływ na decyzje podejmowane przez zamawiającego 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia); 

Ad.7) wobec odpowiedzi udzielonej w pkt 6, Zamawiający nie posiada pism do wykonawców 

w sprawie wykluczenia w związku z wystąpieniem przesłanki, o której mowa w art. 109 ust. 1 

pkt. 10 p.z.p., tym samym nie ujmował przedmiotowej informacji w protokołach z 

postępowań. 

 


